



ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
COMUNA GHERĂSENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

încheiat astăzi, 29 aprilie 2020, ora 09,00, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău

Astăzi, data de mai sus, prin Dispoziția nr.87/23.04.2020 a Primarului comunei Gherăseni, a fost convocat Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, în *ședința ordinară pe luna aprilie 2020*.

Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, are în componența sa 13 consilieri locali în funcție: 1) Dobre Ion, 2) Vlad Ion, 3) Păun Vasile, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Neculai, 7) Mihalcea Ionuț-Marius, 8) Pirnog Ionela, 9) Dumitru Viorel Cristian, 10) Spînu Cristian Viorel, 11) Constantin Florin Cornel, 12) Bobe Marian Nicolae și 13) Grigore Florinel.

La lucrările ședinței participă fără drept de vot: domnul ing. Țintă Vasile - primarul comunei Gherăseni și doamna Radu Nina, secretar general al comunei.

Proiectul ordinii de zi al *ședinței ordinare* a fost adus la cunoștință publică în termen legal de către doamna secretar.

Ședința este publică și va avea următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Gherăseni, județul Buzău, luna aprilie 2020;

2. Diverse – alte probleme ale activității curente.

În contextul instituirii stării de urgență pe teritoriul țării noastre, în vederea limitării și diminuării răspândirii infecțiilor respiratorii cauzate de coronavirus și ținând cont de radiograma MLPDA nr.46408/23.0.32020 privind modalitățile alternative de desfășurare a ședințelor consiliilor locale și comisiilor de specialitate ale acestora, ședința ordinară din data de 29 aprilie 2020 se va ține în sala de dans din incinta căminului cultural Gherăseni pentru a putea păstra o distanță de 2 m. între membrii consiliului local.

Lucrările *ședinței ordinare* ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, sunt deschise de către doamna secretar, Radu Nina, care anunță că *ședința* este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziția primarului.

Doamna Radu Nina se adresează:

„Bună ziua, domnilor consilieri. Sunt prezenți toți cei 13 consilierii locali: 1) Dobre Ion, 2) Vlad Ion, 3) Păun Vasile, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Neculai, 7) Mihalcea Ionuț-Marius, 8) Pirnog Ionela, 9) Dumitru Viorel Cristian, 10) Spînu Cristian Viorel, 11) Constantin Florin Cornel, 12) Bobe Marian Nicolae și 13) Grigore Florinel.

Doamna Radu Nina întreabă dacă sunt discuții cu privire la procesul-verbal al *ședinței ordinare* din data de 26 martie 2020, înaintat odată cu celelalte materiale de *ședință*.

Nefiind discuții pe marginea acestui proces-verbal, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, nici un vot împotriva și nici o abținere, procesul verbal al *ședinței ordinare* din data de 26 martie 2020 a fost aprobat în forma redactată.

Doamna Radu Nina întreabă dacă sunt discuții cu privire la procesul-verbal al *ședinței* de îndată din data de 2 aprilie 2020, înaintat odată cu celelalte materiale de *ședință*.

Nefiind discuții pe marginea acestui proces-verbal, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, nici un vot împotriva și nici o abținere, procesul verbal al *ședinței* de îndată din data de 2 aprilie 2020, a fost aprobat în forma redactată.

În continuare, doamna secretar adresează rugămintea domnului președinte de *ședință*, Mihalcea Ionuț Marius, să preia conducerea lucrărilor *ședinței*.

Domnul consilier Mihalcea Ionuț Marius, președintele de *ședință*: „Bună ziua, dragi colegi și bine ne-am reîntâlnit.”

Domnul președinte de *ședință* dă citire punctelor de pe ordinea de zi.

Intervine domnul primar care prezintă amendamentul nr.2010/28.04.2020 la proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Gherăseni, județul Buzău, luna aprilie 2020, amendament ce cuprinde modificările intervenite asupra proiectului sus amintit în conformitate cu adresa Administrației Județene a Finanțelor Publice Buzău nr.30305/22.04.202, înregistrată la Primăria Gherăseni sub nr.1930/24.04.2020, prin care se retrag sau se repartizează anumite sume, pentru echilibrarea bugetelor locale, adresă ce a fost primită după înaintarea materialului de *ședință*.

Se supune la vot aprobarea amendamentului nr.2010/28.04.2020 formulat de domnul primar și cu 13 voturi pentru acesta este aprobat.

În continuare domnul Mihalcea Ionuț Marius, președintele de ședință, supune votului consilierilor proiectul ordinii de zi și cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, ordinea de zi este aprobată.

1. Domnul Mihalcea Ionuț Marius, președintele de ședință, propune discutarea primului proiect de pe ordinea de zi, respectiv *proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Gherăseni, județul Buzău, luna aprilie 2020.*

Ia cuvântul domnul primar care spune că prin Hotărârea Consiliului Județean Buzău nr.70 din 15 aprilie 2020 a fost repartizată suma de 15.000 lei, sumă din fondul de rezervă al bugetului propriu al județului Buzău pe anul 2020, în vederea prevenirii și combaterii COVID-19.

În data de 24 aprilie 2020 s-a primit adresa Administrației Județene a Finanțelor Publice Buzău nr.30305/22.04.2020 prin care se retrag sau se repartizează anumite sume din impozitul pe venit sau din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, astfel se modifică veniturile și cheltuielile cu suma de 28 mii lei modificându-se valorile totale așa cum sunt prezentate în referatul doamnei contabil.

În contextul stării de urgență pe teritoriul țării noastre, în vederea limitării și diminuării răspândirii infecțiilor respiratorii cauzate de noul coronavirus, cei 15.000 lei repartizați de Consiliul Județean Buzău vor fi utilizați pentru achiziționarea de echipament de protecție pentru angajații primăriei care participă efectiv la dezinfectarea spațiilor publice, pentru măști de protecție și soluții dezinfectante.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

2. DIVERSE: La ultimul punct de pe ordinea de zi, doamna secretar dă citire cererii nr.1733/13.04.2020 formulată de domnul Toader Voicu din comuna Gherăseni, nr. 855, prin care solicită un ajutor bănesc necesar pentru reparația locuinței distruse în urma unui incendiu produs în data de 9.04.2020. La cererea domnului Toader Voicu este anexată și copia procesului verbal încheiat la fața locului de către Inspectoratul pentru Situații de Urgență Buzău.

Ia cuvântul domnul consilier Grigore Neculai care propune să se aloce suma de 1.000 lei. Domnul primar adaugă faptul că cel mai bine este ca această sumă să fie folosită pentru achiziționarea de materiale necesare lucrărilor de reparații.

Nemaifiind alte puncte de vedere se supune la vot și cu 13 voturi pentru se acordă un ajutorul de urgență în valoare de 1.000 lei, reprezentând contravaloarea unor materialele necesare reparăției locuinței domnului Toader Voicu.

În continuare se aduc în discuție problemele generate de presiunea slabă a apei potabile furnizate de serviciul de alimentare cu apă al comunei. Ia cuvântul domnul primar care spune că sistemul de alimentare cu apă nu face față la un consum mare de apă în condițiile în care foarte mulți cetățeni folosesc apa pentru irigat. O soluție la această problemă este realizarea a două foraje și construcția unui nou bazin de înmagazinare a apei.

Ia cuvântul domnul viceprimar care aduce la cunoștința domnilor consilieri locali faptul că în data de 16 aprilie a fost publicat ordinul care reglementează gestionarea situațiilor de urgență generate de seceta pedologică. Astfel, adresează rugămintea ca fiecare consilier să anunțe cetățeni ai comunei care au culturi de toamnă afectate de secetă și care pot depune cereri la sediul primăriei.

De asemenea, mai sunt cetățeni care nu au solicitat adeverință de la registrul agricol în vederea declarației unice la APIA și care trebuie să fie anunțați pentru a putea să se încadreze în termenul legal de depunere a declarațiilor.

Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței, mulțumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) exemplare.

**PREȘEDINTE de ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Mihalcea Ionuț Marius**

**Contrasemnează pentru legalitate
Secretar general al comunei,
Radu Nina**